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Satisfaction des L3 (2022-2023)  (Copie)

1. De façon globale, comment évaluer vous la formation suivie à l'IFMEM de Nancy
durant l'ensemble des années passées en formation? (1= très mauvaise formation; 10
= très bonne formation)

8.00
Évaluation moyenne

38
Réponses

04:13
Durée moyenne de remplissage

Actif
État
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2. De façon globale, comment évaluez-vous l'organisation de la formation? (1= très
mauvaise organisation; 10 = très bonne organisation)

7.21
Évaluation moyenne

3. Lors de la formation, les informations d'ordre général données par l'équipe
pédagogique et administrative sont:

4. Lors de la formation, les informations relatives au périodes de cours sont:

Très satisfaisantes Satisfaisantes Peu satisfaisantes Non satisfaisantes

100% 0% 100%

Très satisfaisantes Satisfaisantes Peu satisfaisantes Non satisfaisantes

100% 0% 100%
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5. Lors de la formation, les informations relatives au périodes de stages sont:

6. Concernant les conditions matérielles, comment estimez-vous?

Très satisfaisantes Satisfaisantes Peu satisfaisantes Non satisfaisantes

100% 0% 100%

Très satisfaisants Satisfaisants Peu satisfaisants Non satisfaisants

Amphithéâtres

Salles informatiques (116, 117 et 119)

Salles TP-ED

Centre de documentation

Salle de détente

Self

Sanitaires

100% 0% 100%
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7. En cas de "peu satisfaisant" ou "non satisfaisant" à la question précédente, pouvez
vous préciser?

11
Réponses Dernières réponses

4 répondants (36%) répondu chaises pour cette question.

8. Concernant l'équipe pédagogique, comment estimez-vous?

chaises Amphit
problèmes

températures

ordinateur lents

mauvaise qualitésièges

Amphi L1documentation

Selfnourriture

voitu

RUfond

gauche

coussins
clim

Très satisfaisants Satisfaisants Peu satisfaisants Non satisfaisants

L'accueil

La disponibilité

L'accompagnement

L'écoute

100% 0% 100%
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9. Concernant l'équipe administrative, comment estimez-vous?

10. De façon globale, comment évaluez-vous votre satisfaction par rapports aux
contenus de la formation?

8.26
Évaluation moyenne

Très satisfaisants Satisfaisants Peu satisfaisants Non satisfaisants

L'accueil

L'écoute

La disponibilité

Les réponses aux sollicitations

100% 0% 100%
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11. De façon globale, les enseignements théoriques réalisés par l'équipe pédagogiques
sont:

12. De façon globale, les enseignements théoriques réalisés par des intervenants
extérieurs sont:

13. De façon globale, les enseignements pratiques et dirigés, réalisés à l'IFMEM sont:

14. La programmation en terme de calendrier des périodes de stage vous a donné:

Très satisfaisants Satisfaisants Peu satisfaisants Non satisfaisants

100% 0% 100%

Très satisfaisants Satisfaisants Peu satisfaisants Non satisfaisants

100% 0% 100%

Très satisfaisants Satisfaisants Peu satisfaisants Non satisfaisants

100% 0% 100%

Entièrement satisfaction Satisfaction Moyennement satisfaction Aucunement satisfaction

100% 0% 100%
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15. La programmation en terme de lieu de stage vous a donné:

16. L'accompagnement de la part des tuteurs de stage vous a donné:

17. Les suivis et retours de stage réalisés avec votre cadre de suivi vous ont donné:

18. Vous allez commencer dans un emploi en tant que jeune professionnel. Vous vous
sentez:

Entièrement satisfaction Satisfaction Moyennement satisfaction Aucunement satisfaction

100% 0% 100%

Entièrement satisfaction Satisfaction Moyennement satisfaction Aucunement satisfaction

100% 0% 100%

Entièrement satisfaction Satisfaction Moyennement satisfaction Aucunement satisfaction

100% 0% 100%

Tout à fait d'accord D'accord Moyennement d'accord Pas d'accord

En confiance

Compétent

100% 0% 100%
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19. Que proposez-vous pour l'amélioration de la formation?

5
Réponses

Dernières réponses
"Prévenir plus tôt les dates des oraux pour les dossiers IRM et…

3 répondants (60%) répondu cours pour cette question.

20. Autres remarques:

8
Réponses

Dernières réponses
"Avoir plus de temps pour le mémoire et répondre rapidemen…

2 répondants (25%) répondu point pour cette question.

cours avanceED hygiène

présentiel

métier

entraînemen

préparations

planning

emplois

lun3 ans

anglais

Changement

cadres

niveau
accom

dates

point
Excellente cadre référe

Meilleure cadre réf
cadre supérieur

trois années

3 années

Amélie vrai plaisir

côté
début

désaccord

médecin

mémoire
Karine ifmem

d

FINI

humain



06/09/2023 10:07 Satisfaction des L3 (2022-2023)  (Copie)

https://forms.office.com/Pages/DesignPageV2.aspx?origin=NeoPortalPage&subpage=design&id=qDa_UudaXEGFS4_yKDdhD-6HJ_E1t45KpAL… 9/9

21. Avez vous des réclamations à formuler?

1
Réponses Dernières réponses


